= RrENDDRRERErw . ErEsneeEr » - N
f :35: o "m PRS- X o P ” b Manka onaHueBas WapMKOBUHTOBOM nepepayn, pasmepsl no DIN 69051
— = o ;o &Y i ot LN .-'. /] A0
— HOBBIE WOEN B JHEHOM LBVXEHAN Knacc ToyHocTu no3uumoHHoro WWBM 3 wmn 5
Ouavetp  Lar Onamvetp N° N° Harpyska Harpyska Ocesown| Tun
Koauposka HOMVHarmb Lapyka  KonM4ecTBOKONM4ecTBo| AMHAMMYec crtatuyec NodT | dnaHua Pasmepbl [MM]
ravku HbIN 3axo40B  KOHTYPOB | kas Kas max.
dy[Mv] Py, [mm] - Dy [MM] C, [kH] Co, [KH]  [MM] b, by, Ds Dy D; Ly Ly L, Ly Ly L
SFN-D. 16.05.3M1 16 5 3.175 1 3 9.0 13.5 0.05 1 28 38 55 48 M6 10 5 10 40 8 48
SFEN-D. 20.05.3I1 20 5 3.175 1 3 104 18.4 0.05 1 36 47 66 58 M6 10 5 10 44 8 48
SFN-D. 20.05.5I 20 5 3.175 1 5 15.7 28.5 0.05 1 36 47 6.6 58 M6 10 5 10 44 8 63
SFEN-D. 20.20.211 20 20 3.175 1 2 7.0 11.6 0.05 1 36 47 6.6 58 M6 10 5 10 44 8 70
SFN-D. 25.05.301 25 5 3.175 1 3 12.0 24.4 0.05 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 48 8 48
SFEN-D. 25.06.5I1 25 6 3.969 1 5 23.4 44.3 0.06 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 48 8 67
SFN-D. 25.10.3I1 25 10 3.969 1 3 15.6 28.6 0.06 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 48 8 69
SFEN-D. 32.05.411 32 5 3.175 1 4 17.6 43.9 0.05 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 62 8 57
SFN-D. 32.10.3MN 32 10 6.350 1 3 28.3 49.6 0.10 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 62 8 79
SFEN-D. 32.10.41 32 10 6.350 1 4 36.3 63.5 0.10 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 62 8 89
SFN-D. 32.10.5I 32 10 6.350 1 5 44.0 77 0.10 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 62 8 100
SFEN-D. 32.20.3M1 32 20 6.350 1 3 27.9 45.6 0.10 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 62 8 112
SEN-D. 32.32.211 32 32 6.350 1 2 21.2 34.9 0.10 1 56 71 9 86 M6 20 6 14 65 8 91
Lijs14
L; L,h13
L2 | | L
ﬁ}
™ T‘j‘k Lo
S < N
o o + © <
: . S |HE 5| -
Q Q 1] _ 1l
Q )
D5 H13

Lgh13

Twun ¢naHua 1
(dy <40 mm)

Lgh13

Tun cdnaHua 2
(dy > 40 mm)

000 “CepBomexaHusmbl” P®, 454084, r. YensabuHck , yn. KacnuHckas, 77

®akc: + 7(351)7901116

Ten.: + 7(351)2360155 www.servomh.ru E-mail: sales@servomh.ru




f—= ﬂrmnm-mrnf#nnaﬂnqg |

Manka conaHueBas WapUKOBMHTOBOM nepepaymn, pasmepbl no DIN 69051

= | - Knacc TOYHOCTM no3uumnoHHoro WBM 3 u 5
HGEb.FE M_EEH B HMHEHHGM EBHKEHHH
Ouametp  LWar Onametp N° N° Harpyska Harpyska Ocesown| Tun
KoanpoBka HOMMWHanb LIAapUKa  KOMMYECTBO KONMYECTBO | AMHAMMYEC cTaTudec miodT | draHua Pasmepbl [MM]
ravku HbIN 3ax040B KOHTYpOB | Kas Kas max.
dy[Mv] Py [mMv] Dy [MM] C, [kH] Co, [KH]  [MM] b, by, Ds Dy D; L Ly L Ly Ly L
SFN-D.40.10.51 40 10 6.350 1 5 52 N 0.10 2 63 78 9 93 M8x1 16 7 14 70 10 103
SFN-D.40.20.31 40 20 6.350 1 3 334 64 0.10 2 63 78 9 93 M8x1 16 7 14 70 10 115
SFN-D.40.40.21 40 40 6.350 1 2 243 46.2 0.10 2 63 78 9 93 M8x1 25 7 14 70 10 107
SFN-D.50.10.5[1 50 10 7.144 1 5 72 163 0.11 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 85 10 106
SFN-D.50.20.4T1 50 20 7.144 1 4 56 121 0.11 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 85 10 142
SFEN-D.63.10.5I1 63 10 7.144 1 5 80 209 0.11 2 90 108 11 125 M8x1 16 7 18 95 10 108
SFN-D.63.20.411 63 20 9.525 1 4 88 191 0.14 2 95 115 135 135 M8x1 25 9 20 100 10 155
SFN-D.80.10.6[1 80 10 7.144 1 6 112 370 0.1 2 105 125 13.5 145 M8x1 16 9 20 M0 10 121
SFN-D.80.16.5[1 80 16 9.525 1 5 129 341 0.14 2 125 145 13,5 165 M8x1 25 9 25 130 10 157
SFN-D.80.20.5M1-F 80 20 9.525 1 5 145 419 0.14 2 125 145 135 165 M8x1 25 9 25 130 10 142
SFN-D.80.20.4T1 80 20 12.700 1 4 185 462 0.14 2 125 145 13,5 165 M8x1 25 9 25 130 10 161
SEN-D.100.16.501 100 16 9.525 1 5 147 454 0.14 2 150 176 17.5 202 M8x1 25 9 30 155 10 165
Lijs14
Ly L,h13
L2 | | L
ﬁ}
™ _T‘j‘L Lo
S < N
o o + © <
g 2 S B | -
] _ 0 S I
Q )
== Ip.H13
Lgh13 Lgh13

Twun ¢naHua 1
(dy <40 mm)

Tun cdnaHuya 2
(dy > 40 mm)

000 “CepBomexaHusmbl” P®, 454084, r. YensabuHck , yn. KacnuHckas, 77 ®Pakc: + 7(351)7901116 Ten.: + 7(351)2360155 www.servomh.ru E-mail: sales@servomh.ru




== FrDPNMEYALUU280E0 laika chnaHueBas WapUKOBMHTOBOM Nepeaayn, pasmepbl no DIN 69051
e o IS TSI S I Knacc TOYHOCTU nosuumoHHoro LUBM 7
HOBEIE HAOEW B JIHHEHHOM LBHARKEHHEH
OuameTp Harpyska Harpyska Oceon Tun
KoampoBka HOMUHaTb KONMYECTBO KONMYECTBO | AMHAMMYEC CTaTMYEC  MODT | dramya Paavepbi [MM]
ravku HbI Kasi Kasi max.
dy [Mm] C, [kH]  Cp, [kH]  [mmM] b, D, Ds D; Dy Ly L Ly L, L
SFN-D.16.05.3I1 16 1 3 8.1 12.2 0.08 1 28 38 55 48 M6 5 10 40 8 48
SFN-D.20.05.3I1 20 1 3 9.1 16.5 0.08 1 36 47 6.6 58 M6 5 10 44 8 48
SFN-D.20.05.50N 20 1 5 14.1 25.6 0.08 1 36 47 6.6 58 M6 5 10 44 8 63
SFN-D.25.05.3I1 25 1 3 10.8 22.0 0.08 1 40 51 6.6 62 M6 6 10 48 8 48
SFN-D.25.06.5I 25 1 5 211 39.9 0.10 1 40 51 6.6 62 M6 6 10 48 8 67
SFN-D.25.10.3I1 25 1 3 14.0 25.7 0.10 1 40 51 6.6 62 M6 6 10 48 8 69
SFN-D.32.05.411 32 1 4 15.8 39.5 0.08 1 50 65 9 80 M6 6 12 62 8 57
SFN-D.32.10.3I1 32 1 3 25.5 44.6 0.16 1 50 65 9 80 M6 6 12 62 8 79
SFN-D.32.10.411 32 1 4 327 57 0.16 1 50 65 9 80 M6 6 12 62 8 89
SFN-D.32.10.501 32 1 5 39.7 69 0.16 1 50 65 9 80 M6 6 12 62 8 100
SFN-D.32.20.3I1 32 1 3 251 41.0 0.16 1 50 65 9 80 M6 6 12 62 8 112
SFN-D.40.10.5I1 40 1 5 47 1 96 0.16 2 63 78 9 93 M8x1 7 14 70 10 103
SFN-D.40.20.3I1 40 1 3 30.0 56 0.16 2 63 78 9 93 M8x1 7 14 70 10 115
Lis14
Ly L,h13
L,/2 L
3 3
Tun donaHua 1 %’ Tun cdnaHua 2 + © "
- Q NI
(dy <40 mm) < (dy > 40 Mm ) I S I
< Q
DsH13

000 “CepBomexaHusmbl” P®, 454084, r. Yenss6uHck , yn. KacnuHckas, 77 ®Pakc: + 7(351)7901116 Ten.: + 7(351)2360155 www.servomh.ru E-mail: sales@servomh.ru




o
T

M

PEDDORCY A LMORALS

MNanka cpnaHueBas WwapukoBUHTOBOM Nnepenayu, pasmepsi no DIN 69051

Ef:,' | ] = IITISgAT S0 7SI Knacc ToyHocTu nosuuunoHHoro WBIM 3 wn 5. Manka c npeaHaTarom 4
HOBLIE HOEW B JIHMHEWMHOM LBHAEHHH
Onametp Lar Onametp N° N° Harpyska Harpyska Harar Tun
Koauposka HOMWHanb LIapyKa KkonuuectBokonuuectso | AnHamuuec ctatndec (%) dnaHua Pasmepsbl [MM]
raviku HbIN 3axX0[0B KOHTYpOB | Kas Kas
dy[mm] Py [vM] D [MMm] C,[xH] Gy, [xH] Ry, [H/mm] b, b, Ds D, D, Ly Ly L; Lg L, L
SFNP-D.20.05.3I1 20 5 3.175 1 3+3 10.5 18.5 670 1 36 47 6.6 58 M6 10 5 10 44 8 69
SFNP-D.25.05.3I1 25 5 3.175 1 3+3 12.0 24 .4 830 1 40 519 66 62 M6 10 6 10 48 8 69
SFNP-D.25.06.3I1 25 6 3.969 1 3+3 15.8 28.9 830 1 40 519 66 62 M6 10 6 10 48 8 78
SFNP-D.25.10.2l1 25 10 3.969 1 2+2 11.1 19.2 560 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 48 8 84
SFNP-D.32.05.411 32 5 3.175 1 4+4 17.6 43.8 1380 1 50 65 9 80 M6 10 6 12 62 8 82
SFNP-D.32.10.3I1 32 10 6.350 1 3+3 29.8 50 930 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 62 8 119
SFNP-D.40.10.3I1 40 10 6.350 1 3+3 35.2 69 1210 2 63 78 9 93 M8x1 16 7 14 70 10 122
SFNP-D.40.10.411 40 10 6.350 1 4+4 45.0 92 1570 2 63 78 9 93 M8x1 16 7 14 70 10 142
SFNP-D.40.20.2l1 40 20 6.350 1 2+2 25.7 48.9 850 2 63 78 9 93 M8x1 25 7 14 70 10 145
SFNP-D.50.10.411 50 10 7.144 1 4 +4 62 141 2 080 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 85 10 146
SFNP-D.50.20.2l1 50 20 7.144 1 2+2 32.5 67 1010 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 85 10 152
SFNP-D.63.10.411 63 10 7.144 1 4+4 69 182 1540 2 90 108 11 125 M8x1 16 7 18 95 10 148
SFNP-D.63.20.2I1 63 20 9.525 1 2+2 51 104 1191 2 95 115 13.5 135 M8x1 25 9 20 100 10 165
* - 3HaYeHue npegHaTara onpefensieTcs Nnpy npeaBapuTensHon Harpyske Fpr=0.08 x Ca
o Lijs14
AD
Ls L,h13
L2 | | L
ﬁ}
™ T‘j‘k Lo
o <H N
o o + © <
£ < 2 S olHE s | -
Q Q 1] _Q 1l
] ]
= IpsH13

Lgh13

®dnaHey, Tun 1

(dy <40 mm)

Lgh13

®dnaHey, TN 2
(dy > 40 mm)

000 “CepBomexaHu3mbl” P®P, 454084, r. YenabuHck , yn. KacnuHckas, 77

®akc: + 7(351)7901116

Ten.: + 7(351)2360155 www.servomh.ru E-mail: sales@servomh.ru




b= PrEDPORILCYALDREL N Maitka pnaHueBasn WapMKOBMHTOBOW Nepeaayn, pasmepbl no DIN 69051
—— } — = Krnacc ToyHoctu nosmumoHHoro WBIM 3 wum 5. Nanka c npegHaTsarom

HOBBIE MOEW B JIMHEMHOM ABHXEHWA

Onametp Lar Onametp N° N° Harpyska Harpyska XKectkoctb | Tun
Koguposka HOMUHAarb LIapVKa KONMWMYECTBOKONMYECTBO | AUHAMUYEC CTaTUyec (*) hnaHua Paamepbl [MM]
raku HbIN 3ax000B  KOHTYpOB | Kas Kasi Ry
dy [Mm] Py [wv] Dy, [vv] C, [kH] Gy, [kH] [H/mKm] by, by Ds D¢ D; Ly Ly L; Ly L, L
DFN-D.20.05.4R 20 5 3.175 1 4+4 12.9 23.5 770 1 36 47 6.6 58 M6 10 5 10 44 8 90
DFN-D.25.05.3R 25 5 3.175 1 3+3 12.0 24 .4 830 1 40 59 66 62 M6 10 6 10 48 8 85
DFN-D.25.06.4R 25 6 3.969 1 4+4 19.3 36.5 900 1 40 59 66 62 M6 10 6 10 48 8 104
DFN-D.25.10.3R 25 10 3.969 1 3+3 15.6 28.6 670 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 48 8 121
DFN-D.32.10.4R 32 10 6.350 1 4+4 36.3 62 1060 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 62 8 157
DFN-D.32.20.3R 32 20 6.350 1 3+3 27.9 45.6 780 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 62 8 205
DFN-D.40.10.5R 40 10 6.350 1 5+5 52 107 1710 2 63 78 9 93 M8x1 16 7 14 70 10 186
DFN-D.40.20.3R 40 20 6.350 1 3+3 334 64 1 030 2 63 78 9 93 M8x1 25 7 14 70 10 209
DFN-D.50.10.5R 50 10 7.144 1 5+5 72 163 2220 2 75 93 11 10 M8x1 16 7 16 85 10 189
DFN-D.50.20.4R 50 20 7.144 1 4 +4 56 121 1 680 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 85 10 267
DFN-D.63.10.6R 63 10 7.144 1 6+6 93 252 3230 2 90 108 11 125 M8x1 16 7 18 95 10 212
DFN-D.63.20.4R 63 20 9.525 1 4+4 88 191 1970 2 95 115 13.5 135 M8x1 25 9 20 100 10 277
DFN-D.80.16.4R 80 16 9.525 1 4+4 106 270 2620 2 125 145 13.5 165 M8x1 25 9 25 130 10 244
DFN-D.100.16.4R 100 16 9.525 1 4+4 121 363 3330 2 150 176 17.5 202 M8x1 25 9 30 155 10 249
* - 3HaYeHMe XXeCTKOCTU omnpedenseTca npu npeasaputenbHon Harpyske Fpr = 0.08 x Ca 14
Lijs
Ls L,h13
L2 | | L
i
-
P e & &
® © + © < <
= = = 1| |2 o= =
: 2 S s < -
Q S) n ] I 1l
] ) )
—
Zzz2 |
DsH13
Lgh13 Lgh13
®dnaHeu, Tin 1 dnaHey, TMn 2
(dy <40 mm) (dy > 40 mm)

000 “CepBomexaHusmbl” P®, 454084, r. YensabuHck , yn. KacnuHckas, 77 ®Pakc: + 7(351)7901116 Ten.: + 7(351)2360155 www.servomh.ru E-mail: sales@servomh.ru




== PCOPOARICY ALKMORILY

— L
-—

MNanka cpnaHueBas WapuKOBUHTOBOM nepenayu, paamepbl no DIN 69051
MCMNOJSIb3yeTCA C TOYEeHbIM BUHTOM, Kracc ToyHocTtu IT 3 ITS

HOBLIE HOEW B JTHHEMHOM LQBHXEHMIA

HomuHanb- N° N° OuHamun- Cratn- OceBon
HbII lar AvameTp Konuuecreo Kon-so| 4€CKAS  yeckas nogT Tun Dimensions [mm]
KoaupoBka | AnameTp liapuka 3axofos KoWTypos| Harpyska Harpyska makc. |priaHua
ranku dy[Mm] P, [Mm] D, [MM] C,[KkH] Cp, [kH]  [mm] D, D, Ds Dy D; Ly Ly L L, L
SFN-S.20.05.3R 20 5 3.175 1 3 10.4 18.4 0.05 1 36 47 66 58 M6 10 5 10 8 48
SFN-S.20.05.5R 20 5 3.175 1 5 15.7 28.5 0.05 1 36 47 66 58 M6 10 5 10 8 63
SFN-S.20.20.2R 20 20 3.175 1 2 7.0 11.6 0.05 1 36 47 66 58 M6 10 5 10 8 70
SFN-S.25.06.5R 25 6 3.969 1 5 234 44.3 0.06 1 40 51 6.6 62 M6 10 6 10 8 67
SFN-S.25.10.3R 25 10 3.969 1 3 15.6 28.6 0.06 1 40 51 6.6 62 M6 10 6 10 8 69
SFN-S.32.10.5R 32 10 6.350 1 5 44.0 77 0.10 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 8 100
SFN-S.32.20.3R 32 20 6.350 1 3 27.9 45.6 0.10 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 8 112
SFN-S.32.32.2R 32 32 6.350 1 2 21.2 34.9 0.10 1 56 71 9 86 M6 20 6 14 8 91
SFN-S.40.10.5R 40 10 6.350 1 5 52 107 0.10 2 63 78 9 93 M8x1 16 7 14 10 103
SFN-S.40.20.3R 40 20 6.350 1 3 334 64 0.10 2 63 78 9 93 M8x1 25 7 14 10 115
SFN-S.40.40.2R 40 40 6.350 1 2 24.3 46.2 0.10 2 63 78 9 93 M8x1 25 7 14 10 107
SFN-S.50.10.5R 50 10 7.144 1 5 72 163 0.11 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 10 106
SFN-S.50.20.4R 50 20 7.144 1 4 56 121 0.11 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 10 142
SFN-S.63.10.5R 63 10 7.144 1 5 80 209 0.11 2 90 108 11 125 M8x1 16 7 18 10 108
SFN-S.63.20.4R 63 20 9.525 1 4 88 191 0.14 2 95 115 13,5 135 M8x1 25 9 20 10 155
SFN-S.80.16.5R 80 16 9.525 1 5 129 341 0.14 2 125 145 13,5 165 M8x1 25 9 25 10 157
SFN-S.100.16.5R 100 16 9.525 1 5 147 454 0.14 2 150 176 17.5 202 M8x1 25 9 30 10 165
Lis14
L, L,h13
L2 | | L
s
1 [ i
™ I L0
®riasel Tun 1 ™ dnaHey™MN 2 o f f © g
6 oTBepcTUi 60° £ | 8 oTBepeTAN 45° = | & g {2 —&— «
(dy<40mm) & (dy>40mm) & \ i ] i
\ S S
i = E L
DsH13

000 “CepBomexaHusmbl” PP, 454084, r. YenabuHck , yn. KacnuHckas, 77

®akc: + 7(351)7901116

Ten.: + 7(351)2360155 www.servomh.ru E-mail: sales@servomh.ru




f —

PEDPARSC Y ALIEDRALY

L il

o —
fa—__J
-—

HOBLIE

[BonHana dnaHueBasa ramka ¢ npeaHaTsrom, MCNosib3yeTca ¢
TOYEHHbIM BMHTOM, Knacc To4yHocTu IT-3 unu IT-5

B JTHHENHOM QBUXEHVIH

HOEW
HommHanb- N° N° OvHamu- Ctatv- HaTsir T
= War  Avametp  Konuuectso Kon-go| 1€CKaA  Heckas * ¢hnaxua Pa3mepbl [Mv]
KogvpoBka |AvameTp liapuka  3aX0AOB  koHTypos | HarPyska Harpyska
ramku dy[mm] Py [mMm] D, [MM] C, [kH] Gy, [KH]Rb/t [H/mMMm] D, D, Dy D, D, L, L, L, L, L
DFN-S.20.05.4R 20 5 3.175 1 4+4 12.9 235 770 1 36 47 66 58 M6 10 5 10 8 90
DFN-S.25.06.4R 25 6 3.969 1 4+4 19.3 36.5 900 1 40 59 6.6 62 M6 10 6 10 8 104
DFN-S.25.10.3R 25 10 3.969 1 3+3 15.6 28.6 670 1 40 51 66 62 M6 10 6 10 8 121
DFN-S.32.10.4R 32 10 6.350 1 4+4 36.3 62 1060 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 8 157
DFN-S.32.20.3R 32 20 6.350 1 3+3 27.9 45.6 780 1 50 65 9 80 M6 16 6 12 8 205
DFN-S.40.10.5R 40 10 6.350 1 5+5 52 107 1710 2 63 78 9 93 M8x1 16 7 14 10 186
DFN-S.40.20.3R 40 20 6.350 1 3+3 33.4 64 1030 2 63 78 9 93 M8x1 25 7 14 10 209
DFN-S.50.10.5R 50 10 7.144 1 5+5 72 163 2220 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 10 189
DFN-S.50.20.4R 50 20 7.144 1 4+4 56 121 1680 2 75 93 11 110 M8x1 16 7 16 10 267
DFN-S.63.10.6R 63 10 7.144 1 6+6 93 252 3 230 2 90 108 11 125 M8x1 16 7 18 10 212
DFN-S.63.20.4R 63 20 9.525 1 4+4 88 191 1970 2 95 115 135 135 M8x1 25 9 20 10 277
DFN-S.80.16.4R 80 16 9.525 1 4+4 106 270 2620 2 125 145 135 165 M8x1 25 9 25 10 244
DFN-S.100.16.4R 100 16 9.525 1 4+4 121 363 3330 2 150 176 17.5 202 M8x1 25 9 30 10 249
* - 3HAYEeHME XKXECTKOCTU Onpeaensercsa npu npeaBapuTenbHon Harpy3ke Fpr = 0.08 x Ca
Lijs14
22 50 Ly L,h13
D7 E L7 /2 N Ll
= W
o L
R /‘lm E (]
— |
™ [ To] o
; o N N
® Q S © < i
=9 =9 s HE &S <
Q Q 1 ] 1l 1l
] S ]
~ ~ @723 T
Ds;H13

®dnaHey Tvn 1
6 otBepcTun 60°
(dy <40 mm)

dnaHey 1N 2
8 otBepcTui 45°
(dy > 40 mm)

000 “CepBomexaHusmbl” P®, 454084, r. YenabuHck , yn. KacnuHckas, 77

®akc: + 7(351)7901116

Ten.: + 7(351)2360155 www.servomh.ru E-mail: sales@servomh.ru




LiunuHpgpuyeckas raMka LWapMKo-BMHTOBOM Nepeadaym ¢ pe3b6oin, ucnonb3yeTcs

== PCOPOMICY ALUORAL]
) NN ETRyvIe. S HITIEET | ¢ ToyeHbIM BUHTOM, Knacc TouHocTy IT-3 IT-5

! HOBLIE MOEW B JIMHEAHOM [LBMXEHMM

Homunnanb- N° N° OvHamun- CraTtu- OceBomn
HbIN War AvameTp Kommuectso Kon-go| Yeckast — deckas nogT Pasmepe [MM]
KogupoBka anaveTp Lapuka 3axodoB KOHTYpPOB Harpys3ka Harpy3ka Makc.
raikm dy[Mm] P, [Mm] D, [MM] C,[kH] Gy, [kH] [wm] | Dy D, b, L, L, Ly L, Ly L
SCN-S.20.20.2R 20 20 3.175 1 2 7.0 11.7 0.05 38 M30x2 323 65 20 5 55 16 85
SCN-S.25.06.3R 25 6 3.969 1 3 15.1 26.5 0.06 42 M35x15 395 35 25 5 265 1.85 60
SCN-S.32.10.4R 32 10 6.350 1 4 36.3 62 0.10 50 M45x15 47 95 35 13 74 215 130
SCN-S.32.20.2R 32 20 6.350 1 2 19.7 30.4 0.10 50 M45x15 47 95 35 13 74 215 130
SCN-S.40.10.5R 40 10 6.350 1 5 52 107 0.10 60 M55x15 57 95 40 13 75 215 135
SCN-S.40.20.3R 40 20 6.350 1 3 33.4 64 0.10 60 M55x15 57 115 40 13 95 215 155
SCN-S.63.20.4R 63 20 9.525 1 4 88 191 0.14 95 M 80x2 - 120 65 - — — 185
- L js14 —
L, L,
L Ly
Ly H13 L; H13
CO CKPEBKOM
(dy <= 32 Mm) BE3 CKPEBKA

(o]

o = = -

‘. - - < . < |+ w1

S - - S
S S

000 “CepBomexaHusmbl” P®, 454084, r. YensabuHck , yn. KacnuHckas, 77 ®Pakc: + 7(351)7901116 Ten.: + 7(351)2360155 www.servomh.ru E-mail: sales@servomh.ru




bbb

HOBLIE

NPEDDARLCY ALUEDRELS

B JIMHEAHOM LBUXEHHH

Lunuuapuyeckasn ranka ¢ pesb6ou, ncnonb3yeTcs ¢ BUHTOM LLapUKO-
-BUHTOBOM nepeaayu, Knacc toyHoctu IT-7

HOEW
HomuHanb- N° N° OuHamu-  Cratu- Ocesoi
HBbIIA AvameTp Komnuectso Kom-so| YeCKas — deckas ot Pasmepsb! [MM]
Kop‘MpOBKa anameTp LiapvKa 3axofoB KOHTYpOB Harpyska Harpyska Makc.
rankm dy[Mm] Py [Mv] D [MMm] C, [kH] Gy, [kH]  [mm] D, D, b, L, L, Ly L Ly L
SCN-5.14.05.2R 14 5 3.175 1 2 4.9 6.2 0.08 25 M20x1.5 229 24 10 4 162 13 34
SCN-S.14.10.2R 14 10 3.175 1 2 53 6.9 0.08 28 M20x1.5 229 40 10 4 — — 50
SCN-5.16.05.3R 16 5 3.175 1 3 7.8 1.4 0.08 30 M25x1.5 28.6 30 16 5 215 16 46
SCN-S.20.05.3R 20 5 3.175 1 3 9.1 154 0.08 34 M30x2 323 30 20 5 215 16 50
SCN-5.20.20.2R 20 20 3.175 1 2 6.3 10.5 0.08 36 M30x2 323 65 20 5 55 16 85
SCN-S.25.06.3R 25 6 3.969 1 3 13.6 23.9 0.10 42 M35x1.5 395 35 25 5 265 185 60
SCN-S.32.10.4R 32 10 6.350 1 4 32.7 56 0.16 50 M45%1.5 47 95 35 13 74 215 130
SCN-S.32.20.2R 32 20 6.350 1 2 17.8 27.4 0.16 50 M45x1.5 47 95 35 13 74 215 130
SCN-S.40.10.5R 40 10 6.350 1 5 471 96 0.16 60 M55%1.5 57 95 40 13 75 215 135
SCN-S.40.20.3R 40 20 6.350 1 3 30.0 57 0.16 60 M55%1.5 57 115 40 13 95 215 155
B Ljs14 _
L, L,
L; Ly
L H13 L H13
CO CKPEBKOM
(d, <= 32 Mm) BE3 CKPEBKA
<Q ~ ~
D.) ~ ~ ~
S *’"7’77’7’4‘:";7 ’’’’’’’’’ ’%} ’’’’’ Ty i S
S S

000 “CepBomMexaHusmbl” P®, 454084, r. YenssbuHck , yn.

KacnuHckas, 77

®akc: + 7(351)7901116

Ten.: + 7(351)2360155 www.servomh.ru E-mail: sales@servomh.ru




PEDROMEY A HMIRMLT

it

I HOBLIE MOEN B JIUHEAHOM LBMXEHWA

Lunuuapuyeckas ranka ¢ nasom UCnosib3yeTc ¢ BAHTOM LUApPUKO-
BUHTOBOMW Nepeaayn N3rotoByieHHOM HaKaTKOM, Krnacc To4yHocTu IT-7

HomuHarnb- N° N° OvHamu-  Cratn- Ocesoit
HbIiA [vameTp Konuuectso Kom-go| HECKAR — ueckas noQT Pasmepb! [MM]
KogvpoBka anameTp lapuKa 3axoOgoB KOHTYpOB Harpy3ka Harpyska Makc.
ranku dy[mm] P, [MM] D, [MMm] C,[kH]  C,, [kH] [mm] p p L, L, L, B H L
SCN-K.16.05.3R 16 5 3.175 1 3 8.1 12.2 0.08 28 3 10 16 125 4 23 41
SCN-K.20.05.3R 20 5 3.175 1 4 12.1 22.0 0.08 36 3 10 20 13 5 2.8 46
SCN-K.25.05.3R 25 5 3.175 1 5 16.8 36.6 0.08 40 3 10 20 155 5 2.8 51
SCN-K.25.10.3R 25 10 3.969 1 3 14.0 25.7 0.10 40 3 10 25 175 5 2.8 60
SCN-K.32.05.5R 32 5 3.175 1 5 19.2 49.3 0.08 50 4 10 16 175 6 28 51
SCN-K.32.10.4R 32 10 6.350 1 4 32.7 57 0.16 50 4 15 30 26 6 3.3 82
SCN-K.32.20.3R 32 20 6.350 1 3 30.7 56 0.16 56 4 15 35 29 6 3.3 93
SCN-K.40.05.5R 40 5 3.175 1 5 21.3 64 0.08 63 4 10 20 155 6 3.8 51
SCN-K.40.10.5R 40 10 6.350 1 5 47 1 96 0.16 63 4 15 35 29 8 3.8 93
SCN-K.40.20.3R 40 20 6.350 1 3 35.3 74 0.16 63 4 15 35 31 8 3.8 97
L
L, L, L,
- -
e e
D, | |
‘
© | !
o A _— — N _ __ I
2 O |
CKPEBOK | } CKPEBOK
\ ! \ /
- 4 - - - - _ - _ _ _ _ 4{
L L _
L,

000 “CepBomexaHusmbl” P®, 454084, r. YensabuHck , yn. KacnuHckas, 77

dakc: + 7(351)7901116

Ten.: + 7(351)2360155 www.servomh.ru E-mail: sales@servomh.ru




F == PCDPOMSEN AU PAFLT | Unnunapuyeckasn ranka ¢ pe3n6oit ucnonbayeTcs ¢ BUHToM LB

M3roTOBNIEHHOM HAKaTKOWN, Knacc TouyHocTu IT-7

d ihsl

HOBLIE UOEW B JIMHEAHOM LBMXEHWU

Homunanb- N° N° OuHamu- Cratn- Oceson
HbIV lWar 44ameTp Konuuectso Kon-go| “€CKaA — deckas ot Pasmept! [uv]
KO,D,IApOBKa anameTp lwapuka 3axofoB KOHTYPOB Harpyska Harpys3ka makc.
ranku dy[mmv] Py [mmv] Dy [Mm] C,[xkH]  Cy, [kH]  [vmm] D, D, b, b», L L, I L
SCN-T.16.05.3R 16 5 3.175 1 3 8.1 12.2 0.08 34 M30x1.5 6 M6 34 15 10 49
SCN-T.20.05.4R 20 5 3.175 1 4 12.1 22.0 0.08 38 M35x%1.5 8 M6 40 16 10 56
SCN-T.25.05.5R 25 5 3.175 1 5 16.8 36.6 0.08 42 M40x1.5 8 M6 44 19 10 63
SCN-T.25.10.3R 25 10 3.969 1 3 14.0 25.7 0.10 42 M40x1.5 8 M6 64 19 15 83
SCN-T.32.05.5R 32 5 3.175 1 5 19.2 49.3 0.08 52 M48x1.5 8 M6 45 19 10 64
SCN-T.32.10.4R 32 10 6.350 1 4 32.7 57 0.16 52 M48x1.5 8 M6 72 19 15 91
SCN-T.40.05.5R 40 5 3.175 1 5 21.3 64 0.08 60 M56x%1.5 8 M6 45 19 10 64
SCN-T.40.10.5R 40 10 6.350 1 5 47 1 96 0.16 65 M60x2 8 M8x1 86 24 15 110
L
L, L,
L
Ta

A v N N

CKPEBOK : CKPEBOK
|
|

\
D,

Dy js1

000 “CepBomexaHusmMbl” P®, 454084, r. YensabuHck , yn. KacnuHckas, 77 ®Pakc: + 7(351)7901116 Ten.: + 7(351)2360155 www.servomh.ru E-mail: sales@servomh.ru




